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«ΕΛΑ, ΝΑ
ΤΕΛΕΙΩΝΟΥΜΕ»

Δίχως δεύτερη σκέψη (μαζί με 
τον Ντόι) ήταν ένα από τα ελάχιστα 
κέρδη του περυσινού Ολυμπιακού. 
Την ίδια στιγμή που προχώρησε σε 
3 αλλαγές προπονητών, η ομάδα 
έχασε Κύπελλο, τερμάτισε 3η στο 
πρωτάθλημα ετούτος ήταν ποδο-
σφαιρική όαση. Από aparted με 
τον Πέδρο Μαρτίνς έγινε ο Νο1 κι-
νητήριος μοχλός στα πλέι οφ (28 
ματς/4 γκολ/10 ασίστ). Και φέτος 
εκτός από το περιβραχιόνιο έχει 
πάρει και την μπαγκέτα του μαέ-
στρου από τον Ντιέγκο Μαρτίνεθ. 
Εχει «χτίσει» το 4-2-3-1 (ή 4-3-3 
αν προτιμάτε) πάνω στο ποδοσφαι-
ρικό του μυαλό. Πάμε στο… χθες! 
Ο Φορτούνης, πέρυσι το καλοκαί-
ρι όντας τραυματίας, υποχρεώθηκε 
να κάνει ένα βήμα πίσω. Προχώ-
ρησε σε 50% «κούρεμα» των απο-
λαβών του κερδίζοντας έναν εξτρά 
χρόνο συμβολαίου στον Ολυμπιακό. 
Κίνηση που εκτιμήθηκε δεόντως 
και τώρα που είναι η ώρα του τα-
μείο δεν πρόκειται να αγνοηθεί από 
τον Βαγγέλη Μαρινάκη. Εξ ου και 
η προτροπή του για ραντεβού άμε-
σα με τον 30χρονο πλέι μέικερ για 
να σφραγιστεί η αμοιβαία θέληση 
με νέο συμβόλαιο μια και το τω-
ρινό εκπνέει στις 30 Ιουνίου του 
2024. Βάσει πληροφόρησης μας, η 
πρόθεση του club είναι να «σεβα-
στεί» τον ποδοσφαιριστή Φορτούνη, 
βάζοντας εφταψήφιο νούμερο στο 
τραπέζι και χρονικό ορίζοντα μέ-
χρι το 2026. Not bad για έναν παί-
κτη που η αγωνιστική του ζωή εί-
ναι απόλυτα συνυφασμένη με τον 
Ολυμπιακό όντας μέλος του από το 
2014. Η απειλή από την Σαουδική 
Αραβία αν ήταν θα ́ χε εμφανιστεί, 
Ε, Κώστα που ΄χει και δεύτερες 
σκέψεις;   

Παρασκήνια

➠





Ο 30ΧΡΟΝΟΣ ΕΠΙΤΕΛΙΚΟΣ 
ΧΑΦ ΠΕΡΥΣΙ ΑΠΟ ΤΟΝ 
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟ ΚΑΙ ΜΕΤΑ 
ΜΕΤΡΗΣΕ 4 ΓΚΟΛ, 10 
ΑΣΙΣΤ ΣΕ 28 ΑΓΩΝΕΣ.

Ο ΦΟΡΤΟΥΝΗΣ ΣΤΗΝ 
ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΚΟΥΒΕΝΤΑ ΓΙΑ 
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΠΡΟΧΩΡΗΣΕ 
ΣΕ ΚΟΥΡΕΜΑ 50% ΤΩΝ 
ΑΠΟΔΟΧΩΝ ΤΟΥ.

ΔΕΝ «ΨΗΝΕΤΑΙ»…                                                                       
Κωνσταντίνος Μαυροπάνος! Τρία χρόνια 

στην Στουτγκάρδη. Τα έζησε όλα. Εκανε 

τον αγωνιστικό του κύκλο. Τέλος. 

Πάμε παρακάτω. Εχουν ακου-

στεί για χάρη του από την Ατλέ-

τικο μέχρι την Γιουβέντους. Και 

από την Ιντερ μέχρι την Βόλφ-

σμπουργκ. Όπως αποκαλύψαμε, 

η Νότιγχαμ τον έχει στο priority list της 

και μάλιστα προχώρησε σε email με πρό-

ταση ύψους 10 εκατ. ευρώ. Η πληροφόρησή μας εί-

ναι πως εκτός από το γερμανικό club, ενστάσεις 

για μία ενδεχόμενη τέτοια μετακίνηση έχει και ο 

ίδιος ο 26χρονος διεθνής στόπερ. Κυρίως στο πο-

δοσφαιρικό σκέλος μια και η Πρέμιερ Λιγκ είναι 

το Νο1 απαιτητικό πρωτάθλημα σε ολάκερο τον κό-

σμο. Πάντως, το transfer story των δύο πλευρών ΔΕΝ έχει ολοκλη-

ρωθεί ακόμη…  

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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SHORT LIST ΗΤΑΝ 
ΚΑΙ ΠΑΕΙ!                                            
Την ίδια στιγμή που ́ χει επιστρέψει στην 
καθημερινότητα της Αλκμααρ και είναι σε 
αναμμένα κάρβουνα για την μεταγραφή 
του να και ένα inside transfer story για τον 
Βαγγέλη Παυλίδη. Η Μίλαν αναζητούσε μία 
επιλογή για 2ο-3ο επιθετικό από την στιγ-
μή που ο Οριγκί των 4 μυριών το χρόνο πέ-
ρασε και ΔΕΝ ακούμπησε. Στην λίστα των 5 
επιλογών για back up του Ζιρού είχε προ-
κριθεί και ο «δικός μας». Μόνο που η Μί-
λαν βάσει απόφασης του Μονκαντά (σ.σ.: 
Νο2 στις μεταγραφές) αποφάσισε να επι-
λέξει τον Νοά Οκαφόρ της Ζάλτσμπουργκ 
με 15 εκατ. ευρώ. Μερικές φορές μπορεί 
μία τέτοια καραμπόλα να ́ ναι για καλό!

Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΚΑΛΕΙ ΤΟΝ
ΦΟΡΤΟΥΝΗ ΓΙΑ ΝΑ ΒΡΟΥΝ ΤΗΝ
ΦΟΡΜΟΥΛΑ ΑΝΑΝΕΩΣΗΣ



ΑΝΤΈΧΈΙ…                                                                                             
Πέρυσι από το πουθενά (και ουχί κατόπιν πλάνου) εμ-
φανίστηκαν στον χάρτη οι δύο ΄03άρηδες: Κουλιερά-
κης, Κωνσταντέλιας! Στην πορεία προέκυψε και ο Τζί-
μας που κράτησε και φέτος (δικαιωματικά) την θέση 
του. Μετά; Το χάος! Κανένας παίκτης από την περυσι-
νή ομάδα/δουλειά του Πάμπλο Γκαρσία στον ΠΑΟΚ Β’ 
(σ.σ.: Παναγιώτου, Γκορετζιάνι) στέριωσε. Η έκπληξη, 
πάντως, ακούει στο όνομα Βρακάς που μέχρι νεοτέρας 
«κερδίζει» τον Λουτσέσκου.    

ΒΛΈΠΟΝΤΑΣ ΚΑΙ…                                                                                     

Φώτης Ιωαννίδης! Μόλις υπέγραψε το νέο του 
συμβόλαιο μέχρι το 2027 με τον Παναθηναϊκό. 
Δεν πρόλαβε να στεγνώσει το μελάνι και ήρθαν τα 
«τσιμπήματα» στους κοιλιακούς-προσαγωγούς. Εγιναν 
ενοχλήσεις. Αντιμετωπίζονται συντηρητικά μια και 
υπάρχουν τα ματς με την Ντνίπρο. Αν ο «Φώταρος» 
δεν σταθεί σύντομα στα πόδια του ο Παναθηναϊκός θα 
προχωρήσει στην απόκτηση ΚΑΙ επιθετικού μια και ο 
Γερεμέγεφ δεν πείθει.

Βίκτωρ Κλωναρίδης. Μπορεί ο Αναστασίου να τον έχει 
πάρει τουλάχιστον 3 τηλέφωνα για να τον «ψήσει» για 

την Κηφισιά, αλλά εκείνος ανένδοτος ακόμη επιμένει για 150 
χιλιάρικα. Πήγες 30, αγόρι μου, που θα τα βρεις;



BAD TIMING…                                                                        

Την είχε καταβρεί στην Αθήνα. Ατρόμητος, μαγαζί-γωνία, 
σχεδόν ένα 200άρι συμβόλαιο, δίχως πίεση ανταγωνι-
σμού/εξέδρας. Και ανάλογη ζωή. Τώρα όμως που σήμα-
νε ο καιρός της λιτότητας σε ολάκερη τη Super League, 
ο Χατζηισαίας βγήκε ξανά στην αγορά για να «πουλήσει» 
τον εαυτό του και το profile του έχει φθάσει μέχρι και 
την άγονη γραμμή της Βου Τουρκίας!

LUIS, QUE PASA?                                                                           
Αλλιώς τα περίμενε και αλλιώς έχουν έρθει! Τόσο η Αντερλε-
χτ, όσο και η Κοπεγχάγη εν τέλει δεν εμφανίστηκαν με την ανά-
λογη πρόταση-«πειθώ». Πολλώ δε, η Ρέιντζερς που ήδη έχει 
πάρει έναν στη θέση του και αναζητά ακόμη έναν (σ.σ.: Ντανίλο 
από Φέγενορντ). Η λέξη ΑΕΚ δεν έχει κάνει delete από το μυα-
λό του, αλλά το ζήτημα είναι πως όλο αυτό το transfer story έχει 
«τσαλακώσει» εγκεφαλικά τον Λουίς Πάλμα που βγάζει την ανά-
λογη δυσφορία στην καθημερινότητα του Αρη.  

ΜΠΟΤΟ, Η ΈΠΟΜΈΝΗ ΜΈΡΑ
O άνθρωπος που πήρε «λευκή επιταγή» για το χτίσιμο 
του club έγινε αποδιοπομπαίος τράγος. Ο Ζοσέ Μπότο 
άντεξε 1,5 χρόνο στον ΠΑΟΚ και ακόμη και στην αποχαι-
ρετιστήρια ανακοίνωση του δεν είπε ένα δημόσιο ευχα-
ριστώ στην οικογένεια Σαββίδη. Ο νοών νοείτω! Πάντως, 
δεν άφησε πίσω του συντρίμμια. Η Γκοντσάρεβα «σκά-
λισε» όλο το report που της άφησε ο Μπότο για το αγω-
νιστικό και μη δυναμικό. Ο Πορτογάλος φεύγοντας από 
την Τούμπα πέταξε την ατάκα σε άνθρωπό του πως τώρα 
προέχει η ξεκούραση και μετά ταξίδια. Ιταλία, Ισπανία 
και… Σαουδική Αραβία! Αυτά...

ΑΛΗΘΈΙΑ, ΠΟΙΑ ΈΙΝΑΙ Η ΑΠΟΨΗ ΤΩΝ 
ΈΛΛΗΝΩΝ ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ ΝΤΙΈΓΚΟ 
ΜΑΡΤΙΝΈΘ;  

quizTime
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«ΈΣΚΑΣΈ» ΠΡΟΤΑΣΗ!                                                              
ΑΕΚ δεν είναι μόνο Ματίας Αλμέιδα. Μήτε Λιβάι Γκαρσία που απο-
τελεί talkof the town (σ.σ.: δηλαδή ήρθαν 20 «χαρτιά» και η ντα-
μπλούχος είπε όχι που μέσα στον 21ο αιώνα δεν έχει πουλήσει 
παίκτη πάνω από 4 μύρια;). ΑΕΚ είναι και Ντάμιαν Σιμάνσκι. Ο αρ-
χηγός. Το αθόρυβο και ακούραστο εργαλείο στην καθημερινότητα 
της ΑΕΚ. Ο παίκτης που τον περασμένο Απρίλιο ανανέωσε μέχρι 
το 2027 και βάσει πηγών μας έχει πέραση στην αγορά. Σύμφω-
να με την ίδια πληροφόρηση, η ΑΕΚ έχει στα χέρια της πρόταση 5 
μυρίων για τον Πολωνό κεντρικό χαφ που είναι ήδη 28 ετών. Δύο 
ερωτήματα: τι λέει ο Αλμέιδα και κατά πόσο ο Σιμάνσκι θα πιέσει 
για να γίνει το deal!  

Μιχάλης Μπακάκης! Ακόμη ΔΕΝ πατάει καλά στα πό-
δια του. Οι «κολλητοί» του Ανέστης, Κολοβός αποχώ-

ρησαν από το Αγρίνιο και ο ίδιος αισθάνεται πλέον την πί-
εση της διαχείρισης της επόμενης μέρας. Λέτε να έχουμε 
καμία έκπληξη;
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Στα ματς με την Αραράτ έχει στρέψει το ενδιαφέρον του ο Άρης και 
οι όποιες εξελίξεις υπάρξουν, θα γίνουν μετά. Μοναδική εξαίρεση 
το θέμα του στόπερ. Εκεί οι Θεσσαλονικείς συνεχίζουν να σκανάρουν 
την αγορά. Όσον αφορά την υπόθεση του Λουίς Πάλμα είναι ξεκά-
θαρο πως το βάρος πρώτα έχει πέσει στις ευρωπαϊκές υποχρεώ-
σεις. Εκτός απροόπτου, όμως, ο παίκτης θα πουληθεί.

Δεν είναι μόνο ο Λιβάι Γκαρσία που απασχολεί ευρωπαϊκές ομάδες. 
Ντόρος γίνεται και με τον Αρόλντ Μουκουντί Στο Βέλγιο υποστηρίζουν 
πως η Μπριζ τον έχει ψηλά στη λίστα της, αλλά η ΑΕΚ δεν είναι διατε-
θειμένη να τον πουλήσει. Τέλος, επιστρέφει στην Ελλάδα ο Ορμπελίν 
Πινέδα και προσεχώς ο Ματίας Αλμέιδα θα τον έχει στη διάθεσή του.

Κομβικά είναι για τον Παναθηναϊκό τα παιχνίδια με την Ντνίπρο και ο 
Ιβάν Γιοβάνοβιτς προσπαθεί να προετοιμάσει όσο καλύτερα μπορεί την 
ομάδα του. Ο Σέρβος τεχνικός έχει αποφασίσει για την ενδεκάδα με 
μοναδική εξαίρεση το ποιος θα παίξει στο πλάι του Πέρεθ. Προβλη-
ματίζει και η κατάσταση στην οποία βρίσκεται ο Ισπανός.

Πατάει γκάζι μεταγραφικά ο Ολυμπιακός, ο οποίος κάνει δικό του τον 
Νίκολας Φρέιρε Ο 29χρονος Αργεντινός στόπερ είναι ο εκλεκτός των 
Πειραιωτών. Για τη γραμμή κρούσης ο Μάριο Γκονζάλες της Μπρά-
γκα είναι μία περίπτωση που εξετάζεται, ενώ στη Γαλλία υποστηρί-
ζουν πως ο Ντμίτρι Παγιέτ έχει μπει στο «ερυθρόλευκο» στόχαστρο.

Την ώρα που ο ΠΑΟΚ πιέζει για να κλείσει τη μεταγραφή του Μαγκο-
μέντ Οζντόεφ μήπως και προλάβει να τον δηλώσει στη λίστα της UEFA 
για τους αγώνες με την Μπεϊτάρ Ιερουσαλίμ, στη Γαλλία γράφουν πως 
η Ναντ τα βρήκε σε όλα με τον Ντάγκλας Αουγκούστο για να υπογρά-
ψει τετραετές συμβόλαιο. Ωστόσο, προς το παρόν δεν υπάρχει συμ-
φωνία ανάμεσα στους Γάλλους και στους «ασπρόμαυρους».
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ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 13:00
ΓΙΟΚΟΧΑΜΑ ΜΑΡΙΝΟΣ-ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ ΣΙΤΙ OVER 3,5 1,73
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Την περιοδεία τους στην Ασία ξεκινάνε σήμερα οι πρωταθλη-
τές Ευρώπης με τον Γκουαρντιόλα να χτίζει την ομάδα ενό-
ψει της νέας σεζόν.
Ματς γιορτή το σημερινό για τους Ιάπωνες που συνηθίζουν 
να αγωνίζονται πολύ επιθετικά όπως έδειξαν και κόντρα στη 
Σέλτικ.

ΚΙΝΑ 14:35
ΓΟΥΧΑΝ ΘΡΙ ΤΑΟΥΝΣ-ΜΕΙΖΟΥ ΧΑΚΑ OVER 2,75 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΚΟΡΑΡΕΙ ΜΕ ΑΝΕΣΗ Η ΓΟΥΧΑΝ
Τρέχει για να καλύψει το χαμένο έδαφος η Γουχάν καθώς 
έχει μείνει αρκετά πίσω.
Μονόδρομος η νίκη σήμερα αλλά δεν πρέπει να υποτιμήσει 
την πάντα αξιόλογη Μεϊζού.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 16:00
ΣΕΒΙΛΛΗ-ΜΑΓΔΕΜΒΟΥΡΓΟ OVER 3,5 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ ΞΑΝΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Ακόμα ένα φιλικό τεστ δίνει σήμερα η Σεβίλλη αυτή τη φορά 
κόντρα στο Μαγδεμβούργο.
Οι Ισπανοί προετοιμάζονται για το πρώτο επίσημο παιχνίδι της 
χρονιάς αυτό με αντίπαλο την Σίτι για το ευρωπαϊκό σούπερ 
καπ.

ΤΣΕΧΙΑ 19:00
ΣΠΑΡΤΑ ΠΡΑΓΑΣ-ΟΛΟΜΟΥΤΣ OVER 2,75 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ:Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Με στόχο την κατάκτηση του τίτλου μπαίνει στο νέο πρωτά-
θλημα η Σπάρτα Πράγας.
Η ομάδα έχει μπροστά της και τις ευρωπαϊκές υποχρεώσεις 
που έρχονται με τον κόσμο να είναι δίπλα της.
Κόντρα στην Όλομουτς είναι το φαβορί και θα επιτεθεί για να 
πάρει αυτό που θέλει στη πρεμιέρα.

ΜΑΛΑΙΣΙΑ 16:00
ΣΕΛΑΝΓΚΟΡ-ΣΑΜΠΑΧ OVER 2,75 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΣΚΟΡΑΡΟΥΝ ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΑ
Στη μακρινή Μαλαισία θα παίξουμε μπάλα για να ποντάρου-
με φυσικά στα γκολ.
Στα ψηλά στρώματα οι δύο ομάδες θα παλέψουν όπως όλα 
δείχνουν μέχρι τέλους για την κατάκτηση της 2ης θέσης.
Αμφότερες με έμφαση στο γκολ συνηθίζουν να βγάζουν με-
γάλα σκορ.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 13:00
ΤΟΤΕΝΑΜ-ΛΕΣΤΕΡ OVER 2,75 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες ενόψει της καλοκαιρινής 
προετοιμασίας.
Στο σημερινό παιχνίδι θα δώσουν χρόνο σε όλους παίχτες και 
αναμένεται να παίξουν επιθετικά καθώς δεν υπάρχει άγχος.
Το μυαλό τους βέβαια βρίσκεται ξεκάθαρα στις μεταγραφές 
ενόψει καλοκαιριού.

ΣΕ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥΣ 
ΡΥΘΜΟΥΣ ΠΑΙΖΟΥΜΕ 
ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ 
ΣΗΜΕΡΑ
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